

24.10.2022 г. № 210

Председателям краевых профсоюзных
организаций
Председателям координационных советов
организаций профсоюзов муниципальных
образований Краснодарского края

Уважаемые коллеги!

С целью изучения основ и выработки практических навыков ведения профсоюзной работы *Северо-Кавказский региональный учебный центр* организует в IV квартале текущего года дистанционное обучение *впервые избранных председателей первичных, цеховых профсоюзных организаций, членов профкомов и комиссий, профгруппоргов* в форме вебинаров по курсу

«ОСНОВЫ ПРОФСОЮЗНОГО ДВИЖЕНИЯ».

Расписание занятий:

10 ноября

Первичная профсоюзная организация: права, гарантии, основные направления деятельности

Нормативно-правовое регулирование деятельности первичных профсоюзных организаций. Организационное строение профсоюзов. X съезд ФНПР. Социальные и правовые гарантии профсоюзных работников.

17 ноября

Организационная работа, делопроизводство в первичной профсоюзной организации

Основные направления деятельности профсоюзного комитета. Планирование работы профсоюзного комитета. Порядок приема и учета членов профсоюза. Подготовка и проведение профсоюзных собраний. Отчеты и выборы в профсоюзной организации. Статотчетность и ее анализ. Требования к оформлению документации. Обучение профактива.

24 ноября

Защита трудовых прав работников профсоюзами

Стратегия и тактика действий профсоюза по защите трудовых интересов работников. Правоприменительная практика в правозащитной деятельности профсоюзов. Полномочия профсоюзной организации в организации и осуществлении общественного контроля в сфере труда. Учет мнения профсоюзной организации в случаях, предусмотренных ТК РФ, коллективным договором. Профсоюзный контроль соблюдения законодательства о труде.

1 декабря

Социальное партнерство и коллективно-договорное регулирование трудовых отношений

Международно-правовое регулирование социального партнерства. Законодательство РФ, Краснодарского края о социальном партнерстве. Государство, работодатели,

профсоюзы как стороны соцпартнерства. Коллективный договор: понятие, действие, структура, содержание; ответственность сторон; внесение изменений и дополнений; регистрация в органе по труду.

8 декабря

Контроль профсоюзов за обеспечением охраны труда работников

Новое в нормативно-правовом регулировании вопросов охраны труда. Общественный контроль за охраной труда. Специальная оценка условий труда: роль профсоюзов.

15 декабря

Информационная составляющая в деятельности профсоюзов

Использование современных информационных технологий в мотивационной и пропагандистской работе профсоюзов. Взаимодействие со средствами массовой информации. Правила работы в социальных сетях.

Занятия проводятся в указанный день с **13-00 в пределах 1,5 часов.**

Обучение проводится на платформе WEBINAR.RU. При наличии мультимедийной техники возможна трансляция на большом экране для группы слушателей.

По завершению обучения слушателям будет выдан Сертификат и пакет презентационных материалов.

Стоимость одного занятия – 500 руб.

При условии оплаты за полный курс обучения (6 занятий) стоимость составляет – 2500 руб.

Слушатели могут принимать участие как в отдельных семинарах, так и пройти курс обучения в целом.

Предварительная запись обязательна по форме:

<i>ФИО участника (полностью)</i>	<i>Должность (общественное поручение)</i>	<i>Наименование профсоюзной организации</i>	<i>Контактные данные (телефон, электронная почта)</i>

Заявки принимаются по E-mail: skruc2009@yandex.ru

С уважением,
Директор

Т.Ф.Брагина